В рамках месячника оборонно-массовых и военно-патриотических мероприятий в средней группе МАДОУ было проведено музыкально-спортивное мероприятие «День Защитника Отечества».



Целью мероприятию было воспитание у дошкольников патриотизма, уважения к защитникам Родины; развитие умения быстро действовать по сигналу, преодолевать различные препятствия; доставить чувство радости.



Дети читали приготовленные заранее стихотворения о Защитниках Родины, пели песню «Наша Армия», девочки исполнили танец «Шарики» для наших будущих защитников, а мальчики бравым строем маршировали гордо держав Российские флаги. Ребята активно соревновались в сложных спортивных заданиях «Лучший водитель», «Взвод стройся», преодолевая их,

совместными усилиями. Девочки пригласили мальчиков на легкий танец «Полька», а игра «Будь ловким» показала, что у нас растут достойные будущие защитники.



Закончилось мероприятие награждением мальчиков памятными медалями и сладкими подарками. Дети остались довольны, еще долго в группе рассказывали о своих эмоциях.

